

当街宰活羊,市民直呼太血腥

不但影响市容,也违反城市管理相关规定,市民希望有关部门能管管

本报聊城6月12日讯(记者 孟凡箫) 一只羊被捆绑着四肢,羊肉店的师傅摁住它,一把尖刀迅速刺向它的颈动脉,殷红的鲜血喷射出来,正好倾注在下面的盆子里……在龙山西街与龙山南街交叉路口西北角,每天都要上演宰活羊的血腥场景。在附近居住的居民直呼太恐怖,并担心路边杀羊给孩子留下心理阴影。

12日下午2点左右,记者赶到了龙山西街与龙山南街交叉路口,在路口的西北角看到有五六只活羊被捆绑着放在地上,旁边停放着一辆三轮车,车上笼子内有五只羊。这些羊全

部在阳光下暴晒,并不时地发出阵阵哀叫声。在三轮车东侧两根电线杆之间支起了一个挂肉架。在挂肉架的南侧有一家山羊肉专卖店,店外招牌上还写着“每天早晨吃会跳动的肉”。

下午3点40分左右,羊肉店的师傅将一只羊捆绑住四肢,并摁住了它,一把尖刀迅速刺向它的颈动脉,殷红的鲜血喷射出来,正好倾注在下面的盆子里……大约花费了20分钟左右,羊肉店的师傅就将羊皮剥下来。

“这边好几个小区,还有一个养老院。好多孩子出门就看到杀羊剥

羊皮,鲜血淋淋,实在是太残忍了。”附近居民李女士说,不仅是孩子,就连成人也很难接受这样的行为,孩子心理太脆弱,这样的场景很可能让他们的心中笼罩一层阴影,从而对孩子的心理健康造成危害。“希望店家能考虑到顾客的心理承受能力,在一个封闭的空间实施宰杀就好了。”

据了解,按照有关规定,活牲畜、活家禽应该在检疫合格后宰杀。这种当街屠宰的做法不但影响市容,也违反城市管理相关规定。市民希望有关部门能管管。

“未开瓶冰糖雪梨有黑色物质”追踪

厂方赔400元并称会查明原因

本报聊城6月12日讯(记者 任洪忠) 聊城经济开发区徐田村村民李女士买了一瓶惠尔旺冰糖雪梨,还没打开就发现瓶底有黑色物质。李女士联系了厂家一直没得到处理,8日,经记者协调,厂家和李女士积极协商,同意支付400元作为赔偿,并称会查明原因。

8日下午,记者看到李女士买的冰糖雪梨,瓶底有指甲盖大小的黑色物质,饮

料中还漂浮着一小块黑色物质,一晃到处游动。记者联系到厂方工作人员,他们表示厂方一定会积极处理,了解情况后调查产品生产批次,对相应环节进行检查。9日,李女士表示,厂方已经和她进行了联系,并支付了400元作为赔偿,厂方还表示会积极查明原因。

12日,厂方工作人员表示,由于特殊原因,饮料还没返到厂方,厂方一定会查明原因。

网上发帖称高考试卷丢失

三男子造谣被行政拘留5天

本报聊城6月12日讯(记者 刘铭 通讯员 付朝旺) 聊城三名男青年为了高回复率,竟在网上发布“捡到高考试卷”的虚假信息,结果被公安机关行政处罚。

据了解,6月6日晚22时18分、22时36分,7日中午12时许,在百度贴吧有三个同一内容的帖子,帖子称捡到2013年高考全国卷综合试题。该信息发出后迅速传播,引起了社会关注。经查,该信

息为虚假信息。民警很快锁定发帖人赵某、张某、邢某的踪迹。民警在香江大市场某网吧将正在上网的赵某传唤到网安大队。随后,另两名发帖人与7日全部到案。

经查,发帖人赵某、张某、邢某对其网上发布虚假信息的违法行为供认不讳。8日,东昌府警方根据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,依法对其处以行政拘留5日的处罚。

骑车上高速

12日下午4时20分,一名男子在济聊高速在平段骑自行车前行,给高速交通带来极大安全隐患。记者拨打96660反映给高速公路管理部门,工作人员表示马上派巡逻车制止。

本报记者 王尚磊 摄

